
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

НИС ОБЈАВЉУЈЕ РЕЗУЛТАТЕ ПОСЛОВАЊА 
 У ПРВОМ КВАРТАЛУ 2019. ГОДИНЕ 

 
Фокус на стратешким пројектима – инвестирано више од 8 милијарди динара 

 
НИС група објављује консолидоване резултате пословања за први квартал 2019. године, 
припремљене у складу са међународним стандардима финансијског извештавања. 
 
У првом кварталу 2019. године НИС је наставио реализацију стратешких пројеката на 
којима ће се заснивати даљи развој компаније. Укупан обим инвестиција износи 8,3 
милијарде динара што је 6 одсто више него у прва три месеца 2018. године. Највише 
улагања остварено је у области истраживања и производње нафте и гаса, док је од 
појединачних пројеката приоритет био наставак инвестиција у Дубоку прераду у 
Рафинерији нафте Панчево, чиме ће рафинерија постати једна од најмодернијих у 
Источној Европи. Поред тога, учињени су конкретни кораци у реализацији још два 
капитална пројекта. У марту је започета изградња термоелектране-топлане (ТЕ-ТО) 
Панчево, на локацији Рафинерије нафте, коју НИС реализује у партнерству са „Гаспром  
енергохолдингом“. Такође, НИС је у сарадњи са МЕТ групом наставио ангажовање на 
пројекту ветропарка „Пландиште“. 
 
Показатељ EBITDA (добит пре плаћања камата, пореза на добит и амортизације) износи 
6,3 милијарде динара, док је нето добит 158 милиона динара. На остварене финансијске 
резултате НИС групе у првом кварталу утицале су ниже просечне цене нафте у односу на 
прво тромесечје 2018. године, капитални ремонт у Рафинерији нафте Панчево и већа 
амортизација. Обавезе НИС групе по основу јавних прихода износе 40 милијарди динара. 
 
Када је реч о оперативним показатељима, у првом кварталу 2019. године произведена је 
321 хиљада условних тона нафте и гаса, док укупан обим прераде нафте и полупроизвода 
износи 599 хиљада тона. Истовремено, остварен је промет нафтних деривата од 726 
хиљада тона. У фокусу НИС групе било је и унапређење показатеља у области 
безбедности на раду па је тако Индикатор повреда са изгубљеним данима (показатељ 
LTIF) смањен 38 одсто у односу на први квартал претходне године. 
 
Кирил Тјурдењев, генерални директор НИС-а је изјавио: 
„Капитални пројекти и даљи развој НИС-а остају наш приоритет и у 2019. години. Од 
посебне важности за нас су модернизација Рафинерије нафте у Панчеву и радови на 
изградњи постројења за дубоку прераду. Такође, у сарадњи са партнерима настављамо 
активности на изградњи термоелектране топлане у Панчеву и реализацији пројекта 
ветропарка Пландиште. Поред тога, у фокусу НИС-а у наставку године биће повећање 
оперативне ефикасности и унапређење финансијских и оперативних резултата на нивоу 
целе групе“.  
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